

Pressemitteilung

Märkische Etiketten GmbH investiert in neue Drucktechnologie

Berlin, 19.04.2013 – Die Märkische Etiketten GmbH erweitert Ihren Maschinenpark mit einer neuen 10-Farben-Granit-Flexo-Druckmaschine.

Um den wachsenden Ressourcenansprüchen der Märkische Etiketten GmbH gerecht zu werden, wurde der Ausbau des Maschinenparks gestartet. Aber nicht nur die Erweiterung der Druckkapazitäten stand bei der Investitionsentscheidung im Mittelpunkt. Da sich der Druckmaschinenmarkt in einer permanenten Weiterentwicklung befindet, standen sowohl drucktechnische als auch wirtschaftliche Kriterien bei der Auswahl im Vordergrund. Nach einer intensiven Sondierung, fiel die erst Wahl auf den renommierten Maschinenhersteller Gallus.

Die ECS340 10-Farben-Granit-Flexo-Druckmaschine erfüllt genau die Anforderungen der Märkische Etiketten GmbH an Flexibilität, Qualität und Geschwindigkeit. Durch den Einsatz von Granit als Stabilisator, ist die Maschine besonders laufruhig und präzise.

Die Gallus ECS340 wird ab sofort bei der Märkische Etiketten GmbH branche- und produktübergreifend eingesetzt.

Presse- und Leserkontakt:

Märkische Etiketten GmbH Herr Ivo Lambrecht Holzhauser Str. 153 13509 Berlin Telefon +49 (0)30 435 583-87 Telefax +49 (0)30 435 583-10 E-Mail: lambrecht@me-gruppe.de

Weitere Informationen und hoch auflösende Bilder für die Presse finden Sie auch

www.me-gruppe.de/unternehmen/pressedownloads

Zur Veröffentlichung, honorarfrei. Belegexemplar oder Hinweis erbeten.

Anzahl Zeichen: 1.078 Anzahl Wörter: 129





Die Gallus ECS 340 mit 10 Farbwerken